

山东一医院员工弃多具死婴

德州妇幼保健院员工违规私自处理胎儿遗体已被开除,院方公开道歉

本报讯 据《齐鲁晚报》报道 2月28日上午,山东德州三八路岔河桥西头南侧出现了多具婴儿尸体。2月29日,记者从德州市卫生局了解到,是该市妇幼保健院工作人员张金合违反相关管理规定,对胎儿遗体私自进行不当处置。

环卫工发现多具死婴

28日上午8时30分许,

记者来到位于德州三八路岔河桥西头的事发现场,在三八路桥面上和桥头南侧的深沟旁站满了市民。

“早上7点的时候,我看到人行道上放着一个东西,当时以为是小动物,走近看才发现是死婴。”环卫工人孙女士说,感觉死婴放在人行道上不合适,她就用铁锹将其铲到路边沟里,“刚开始以为是一个,后来才发现还有

好几个。”

记者在现场对死婴数量进行了粗略统计,从桥面至深沟的沟面上有三具,深沟里有个白色编织袋,旁边还有一个黄色塑料袋,上面带有“医疗废物,感染性废物”字样,此外上面还贴着一张带有“21号张贺”字样的纸条。

黄色塑料袋里还有一只黑色塑料袋,里面装有约4具

死婴尸体,这些死婴大都已经成形。

弃尸者为市某医院员工

29日,记者从德州市卫生局了解到,事件已经查明,是德州市妇幼保健院工作人员张金合违反相关管理规定,对胎儿遗体私自进行不当处置。11时许,记者来到德州市妇幼保健院,该院副

院长徐冠英希望对市民进行公开道歉。

“那些死婴都属于引产,没有出生后生病去世的。”徐冠英说,“通过婴儿遗体等线索,我们医院在昨天(28日)下午的时候确定是我们医院的工作人员张金合所为。”徐冠英说,目前张金合已被开除,相关负责人也被停职调查。

记者此后又联系德州市

卫生局,“经调查核实,现场共有8具胎儿遗体、8个胚胎组织,属德州市妇幼保健院引产的死亡胎儿。”市卫生局工作人员称,该院工作人员未按照相关规定处置,20天前将遗体运至岔河附近进行掩埋处置,28日上午遗体外露被人发现。

目前所有胎儿遗体已由市妇幼保健院送交殡仪馆火化处理。



校车套警牌 收费接学生

2月24日,陕西榆林,车前写着“警察”,车身写着“司法”,这样的警车却充当起了接送学生的“校车”,小学生每学期1000元、中学生1500元被网友称为榆林“最牛校车”的这辆司法警车,竟是套牌车,送学生的历史已有多多年。2月28日,该车被交警部门查扣。

项翠 摄

考研舞弊 成绩标记为-3分

湖南一考生曾速记考前答案;考试院称“-3”不是扣分,是标记

本报讯 (记者申志民)昨日,湖南考生曾同学称,近日全国研究生考试成绩公布,他发现自己每一科的科目不但没有成绩,反而均被扣去三分,成绩栏里均显示为-3分。湖南省教育考试院称,“-3”不是扣分,是一种标记。标记证明,小曾考试过程中发生了作弊行为。

考生凭记忆填写答案

“我看到成绩后,当时就蒙了。”报考湖南大学研究生的曾同学称,前日他查询研究生考试成绩,发现各科成绩均为-3分,总分则是0分。

昨日,记者在湖南大学

研究生招生信息网“硕士生考试”一栏中输入曾同学的身份证号码和姓名,网页显示,其各科成绩均为“-3”,总分为0。据了解,和曾同学有相同遭遇的考生超过十人。

“被扣分可能与我速记的考前答案有关。”曾同学说,考外语前他曾上网搜索看是否有考前答案,发现存在两套,于是就凭记忆将两套答案背下来。

考试中,他发现其中一套答案与网上发布的考前答案雷同,“按照网上的答案,凭记忆进行填写。”但他说并不清楚是否为真实答案。

一科舞弊其他科目零分

昨日,湖南省教育考试院工作人员称,该考生存在试卷雷同现象,经评卷组认定雷同试卷的,视为舞弊行为。工作人员称,根据有关规定,一旦考生有一科存在舞弊现象,该科成绩以及其他科目成绩均会为零分。

针对“雷同试卷有无可能是考生之间巧合一问”,该工作人员称,在试卷评阅中,会通过技术手段等方式判定。针对成绩查询单上的“-3”分,考试院工作人员称“这不是扣分,这是一种标记”。

多家高校考研成绩查询说明显示,成绩中显示-1为缺考,-2为违纪,-3为舞弊。

■ 相关新闻

烟台学生考研政治成绩-1分

本报讯 据《齐鲁晚报》报道 2月28日,鲁东大学大四学生小潘查分时发现,他的政治理论成绩是-1分。

鲁东大学大四学生小潘于去年10月份报考了西安体育学院体育教育训练学的研究生。28日下午,知道西安体育学院研究生考试成绩公布了,小潘回到宿舍上网,只见网页上政治理论成绩一栏显示的是-1分。

记者联系到了西安体育学院研究生办公室的工作人员。对方解释说,他们

已为小潘做了查询,出现-1分的成绩,是学生缺考或试卷丢失的情况下才会有的。“如果没缺考就是丢了试卷,只能让学生自己从报考的城市查找才行。”小潘和好几个同学都在一个考场。

对此,烟台市招生办公室的工作人员回复说,学生考试后的试卷和花名册招办都一并邮寄给了学校。目前他们对小潘的情况还不十分清楚,但只要小潘确实参加了考试,答了试卷,他们会尽力帮其找回成绩。

我国研制出“瘦肉精”等非法添加物检测产品

瘦肉精检测三分钟可出结果

据新华社电 近年来我国屡次发生涉及瘦肉精的食品安全事故。记者2月29日从科技部举行的通气会上获悉,“十一五”期间,我国研制出针对“瘦肉精”等重要非法添加物的一批检测技术及检测产品。

据介绍,我国组织实施了“食品安全关键技术”重大科技专项,研制出了瘦肉精残留快速检测酶联免疫试剂盒和胶体金检测卡,可用于动物尿液、血液等样品中瘦肉精残留检测。其中胶体金检测卡产品具有灵敏度高、检测时间短(3至5分钟即可出结果)、使用方便、不需要任何仪器设备等特点,易于被基层检测单位和养殖屠宰企业掌握。

目前,瘦肉精快速检测产品已在国家兽药残留监控计划等重大工作和活动,以及30余省市瘦肉精例行监控工作中广泛应用,检测样品近200万份。全国近万家养殖、饲料、屠宰、加工等中小企业在日常例行检测中广泛使用,累计检测样品超过2亿份,提高了产品上市和出口的合格率。

据了解,我国研制的瘦肉精快速检测产品价格仅为进口同类产品的二分之一左右。近三年来,瘦肉精快速检测产品实现销售收入超过3亿元。

此外,记者还了解到,在国家科技计划支持下,中国农业大学及相关企业还共同研发出了三聚氰胺、氯霉素、磺胺类、喹诺酮类、黄曲霉毒素等影响食品安全的重要化合物检测的酶联免疫试剂盒和胶体金检测卡58种,已在全国范围内推广使用。